С 03.12 -08.12 в школе проводилась Неделя литературы.
В начале Недели учащиеся ознакомились с планом мероприятий .Учитель Карагужин М.Т. вывесил цитаты известных деятелей, литераторов, ученых. Это вызвало интерес у учащихся. Так был дан старт этой неделе.
Учащиеся 5-8 классов участвовали в литературной викторине, где 1 место заняла ученица 7 класса Асманбетова Н., 2 место – Кельдибаева Г., 7 класс и Чекова А.,6 класс, 3 место – Карагужина А., 5 класс.
В конкурсе на лучшего чтеца было определено одно место – Елманбетова э., ученица 5 класса, которая прочитала отрывок из стихотворения М.Ю. Лермонтова «Бородино».
Карагужин М.Т. провел викторину среди учащихся 5-8 классов, где отличились Асманбетова Н., 7 класс , Эльмурзаева А.,8 класс, занявшие 1 место, 2 место заняла ученица 5 класса Отекаева Х., на 3 месте Байманбетова Р.(8кл.) и Отекаев Ф.(7 кл.).
В смотре рисунков «Эмблема Литературной Недели» победу одержала Кельдибаева Г.(7 класс) – 1 место, на 2 месте – Эльмурзаева А.( 8 кл.) и Курганова Малика (9 кл.).
Учащиеся писали рефераты на тему «Развитие творческого и интеллектуального потенциала учащихся» 1 место заняла ученица 5 класса Карагужина А. ( « Мой любимый писатель И.С.Тургенев»).
[bookmark: _GoBack]Ученик 8 класса Байманбетов В. занял 1 место в конкурсе « Гуманитарная математика».
