Аналитическая справка о проведении акции, посвященной Всемирному Дню  действий профсоюзов "За достойный труд".
В рамках подготовки к Всемирному Дню действий профсоюзов «За достойный труд!» в МКОУ "Ленинаульская СОШ" по приказу школы «О проведении месячника «За достойный труд!» был составлен план мероприятий по проведению Всемирного Дня действий профсоюзов «За достойный труд!».
Цель проведения   –  глобальная профсоюзная поддержка концепции достойного труда, которая была разработана Международной организацией труда  на основе Программы целей тысячелетия ООН  и утверждена в качестве приоритета ее деятельности в XXI веке.
 
Задача  – обеспечение того, чтобы эта поддержка стала позитивным фактором для всех членов коллектива школы.
По плану среди учащихся 6-8 кл проведен конкурс рисунков «За достойный труд». На конкурс было представлено более 15 работ.
При оценивании работ учитывалось раскрытие тематики конкурса средствами изобразительного искусства, умение и навыки работы с художественными материалами, способность самостоятельного композиционного мышления и т.д. Победители были награждены грамотами.
А так же были проведены  различные мероприятия: 
- Беседа с работниками «Стране нужны рабочие места! Защитим существующие, создадим новые!»».
- Игровые занятия «Кем ты хочешь стать?»
- Беседа «Труд несовершеннолетних» для
9-10 классов
«Молодежь профсоюзов – достойный путь в будущее!». и т.д.
Акция “За достойный труд!” была наполнена конкретным содержанием, привели к конкретным результатам. Безопасность, в первую очередь на рабочих местах, - наша общая цель и задача. Убежден, что у нас хватит и возможностей, и сил, и умения.
